
Вук Јеремић: Србија неће бити слободна док Александар Обрадовић не буде ослобођен, а Вучић осуђен; Симо Спасић је први глас власти, Аца Лукас министар културе, а Маријан Ристичевић први трибун парламента
субота, 14 новембар 2020 21:50

Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да Србија неће бити слободна док
узбуњивач из „Крушика“ Александар Обрадовић не буде ослобођен, а председник
Србије Александар Вучић осуђен.

  

  

„Заветујем се да нећу одустати док не ослободимо Србију од зла које нас је снашло.
Никада гори људи нису водили Србију, чак ни у време страних окупација. Од овога не
може горе, а од нас зависи колико ће брзо доћи до промена. Ако будемо радили
предано, Србија може бити ослобођена већ на следећим изборима“, рекао је Јеремић у
Ваљеву, где је одржана оснивачка скупштина градског одбора Народне странке, којој је
као гост присуствовао и Обрадовић.

  

Јеремић је навео да је „данас Симо Спасић први глас српске власти, Аца Лукас дефакто
министар културе, а Маријан Ристичевић први трибун парламента“.
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Председник Народне странке је истакао да је Обрадовић својим указивањем на
злоупотребе у „Крушику“ свима поставио велики задатак.

  

„Немамо право да у присуству Александра Обрадовића говоримо о храбрости – имамо
обавезу да урадимо све што је у нашој моћи да променимо Србију и од ње учинимо
нормалну државу. Само у Србији човек попут Александра Обрадовића данас није на
свом послу, а они чија је недела разоткрио нису у затвору“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је навео да очекује да ће следећи избори бити одржани 2021. године под
другачијим околностима од претходних, јер власт себи не може да дозволи још један
изборни циклус без опозиције, и додао да је „режим скраћивањем мандата владе на
годину и по дана признао да је постојеће стање неодрживо“.

  

„Наш задатак је да се у дијалогу власти и опозиције, који ће бити одржан уз
међународно посредовање, изборимо за боље услове. Неће нам, међутим, странци
донети слободу, јер никоме осим нама није у суштинском интересу да се у Србији живи
нормално и значајно боље него сада. Нема те спољне силе која ће се осврнути на нас
све док не будемо у стању победимо на изборима и способни да одбранимо изборни
резултат“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је истакао да је јака страначка организација „мајка свих предуслова“ за промене
и да Народна странка зато интензивно развија страначку инфраструктуру по целој
Србији.

  

„Зато смо сваког дана у другом месту у Србији, јачамо странку и разговарамо са
народом, и зато ће Народна странка предводити у промене. Ми држимо реч и имамо
јасну идеологију, политички програм и остварене и часне људе, какве нема ниједна
друга странка у Србији“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је навео да Народна странка сарађује и разговара о предстојећем дијалогу „са
свима из праве опозиције“, односно са онима који су бојкотовали „лажне изборе 21. јуна“.
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„Свима који су учествовали на тим изборима желимо срећу, али они немају кредибилитет
да учествују у разговорима о бољим изборним условима, јер су изласком на претходне
изборе показали да су им услови и тада били довољно добри. Поред тога, постоји
велика вероватноћа да ће онај ко је једном издао то учинити поново“, закључио је
Јеремић.

  

За председника Градског одбора Народне странке Ваљево изабран је професор
немачког језика Милош Миливојевић.

  

(Данас)
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